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  (4استطلاع الرأي العام رقم ) نتائج

في ظل ىبوط التأييد للعمليات التفجيرية ومطالبة كبيرة بالإصلاح، أغلبية تعارض 
اعتقال مرتكبي التفجيرات وتعارض كافة الاتفاقات التي عقدت لرفع الحصار عن 

 الدقاطعة وكنيسة الدهد ومقر الأمن الوقائي
 2002أيار)مايو(  51-51

( الذي أجراه الدركز الفلسطيني للبحوث السياسية والدسحيةفي الفتًة ما 4ىذه ىي نتائج الاستطلاع رقم )
. تناول الاستطلاع مواضيع: عملية السلام والدصالحة بين الشعبين، 2002أيار )مايو(  18-15بين 

لرئيس عرفات وفتح الدوقف من الدواجهات الدسلحة، تقييم أداء السلطة والدعوة للإصلاح، وشعبية ا
عاما فما فوق،  18( شخصا ممن تتًاوح أعمارىم ما بين 1317والحركات الإسلامية. بلغ حجم العينة )

موقعاً سكنياً.   تصل نسبة  120( في قطاع غزة وذلك في 507( في الضفة الغربية، و ) 810منها ) 
  %. 3الخطأ إلى + 

 النتائج الرئيسية للاستطلاع:

بشكل كبير على  الاستطلاع أنو بينما لم يؤثر الاجتياح الإسرائيلي الأخير للضفة الغربيةنتائج ىذا  تظهر
القضايا الداخلية كان كبيراً . لقد   مواقف الشارع الفلسطيني من قضايا السلام والعنف فإن تأثيره على

ح. كان من دافعاً الشارع للمطالبة الصارخة بالإصلا كشف الاجتياح نواقص وعيوب السلطة الفلسطينية
الداخلي مسألة مهمة بحد ذاتها، بل ويمكن لذا أن تسير جنباً إلى  نتيجة ذلك أن أصبحت قضية الإصلاح

 الاحتلال. ىذا ىو الاستنتاج الرئيسي لذذا الاستطلاع. جنب مع قضية إنهاء

 (عوليت السلام والوصالحت بين الشعبين1)

 66علاقات طبيعية 1967حدودالدبادرة السعودية:  دولتين،  % ىي نسبة تأييد ، 
 70دولة فلسطينية % تأييد للمصالحة بين الشعبين بعد اتفاق سلام وقيام 
 54لو الولايات الدتحدة  % تأييد لدشاركة فلسطينية في مؤتمر السلام الذي دعت 
  توقع انتهاء الدواجهات الدسلحة والعودة للمفاوضات % فقطت17لكن نسبة 
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اللاجئين. فقد  عالإشارة لدوضو ن التأييد للمبادرة السعودية حتى عندما لا يتم وجود درجة عالية م جتظهر النتائ
( قيام دولتين، فلسطين 1عناصر ثلاثة فقط: ) % ىذه الدبادرة التي تم تعريفها من خلال66أيدت نسبة من 

دول ( إقامة علاقات طبيعية كاملة وسلام شامل بين ال3، و )1967( انسحاب إسرائيل لحدود2وإسرائيل، )
للمصالحة % من الشارع الفلسطيني 77ىذا التوجو الحمائمي قد تم تأكيده من خلال تأييد  العربية وإسرائيل. إن

الشعبين في ظل اتفاق سلام وقيام دولة فلسطينية تعتًف بها دولة إسرائيل، ومن خلال تأييد الدشاركة  بين
. إن من الدهم ملاحظة الإشارة للدور ةالولايات الدتحد%( في مؤتمر السلام الذي دعت إليو 54الفلسطينية )

 من الدمكن أن تدفع بالشارع إلى رفض الدشاركة.  نإشارة كاالأمريكي في عقد الدؤتمر وىذه 

الدسلحة قد انتهت وأن   ذلك تبقى توقعات الشارع متشائمة حيث لم تتجاوز نسبة الدعتقدين بأن الدواجهات مع
% عن اعتقادىا بأن الدفاوضات ستعود 39فيما أعربت نسبة من %17الطرفين سيعودان للمفاوضات قريباً 

% عن توقعها استمرار الدواجهات الدسلحة وعدم 36من  ولكن الدواجهات الدسلحة ستستمر، وأعربت نسبة
ظهرت في الاستطلاعين الأخيرين للمركز في  ىذه التوقعات تشبو إلى حد كبير تلك التي  العودة للمفاوضات.

 لداضيين. ديسمبر ويوليو ا

%( 77منطقة رام الله ) %(، في64%( مقارنة بالضفة الغربية )77التأييد للمبادرة السعودية في قطاع غزة ) يزداد
%(، بين 62%( مقارنة بالرجال )77%(، بين النساء)54%( والقدس )62%( والخليل )61مقارنة بنابلس )

%( مقارنة بحملة شهادة البكالوريوس 79)الأميين  %(، بين74%( مقارنة بالأكبر سناً )61الأقل سناً )
%(، وبين مؤيدي حركة فتح 97%( والدتقاعدين )72بربات البيوت ) %( مقارنة57%(، بين الطلاب )51)

%(. إن وجود درجة عالية من التأييد للمبادرة  السعودية بين مؤيدي فتح 56حماس ) % مقارنة بمؤيدي77
شهرا على الانتفاضة  19لسطينية بمبدأ قيام دولتين رغم مرور أكثر من الف يشير إلى استمرار تمسك الحركة الوطنية

 الدسلحة.  والدواجهات

 الوىاجهاث الوسلحت (2)

  ( 92)  %، لكووون نسووبة التأييووود لعمليووات ضووود ا نوووود52تأييووود التفجوويرات داخووول إسوورائيل إلى   ىبوووط في%
 %( تبقى مرتفعة جداً 89والدستوطنين )

   86ىي نسبة الدعارضة لاعتقال الذين يقومون بعمليات تفجيرية داخل إسرائيل % 
  67نسبة الدعتقدين بأن الدواجهات الدسلحة ساهمت في تحقيق الحقوق الفلسطينية % 

إلى % في ديسمبر الداضي 58النتائج حصول انخفاض في تأييد العمليات التفجيرية داخل إسرائيل من   تظهر
% في ىذا الاستطلاع. إن ىذا الانخفاض لا يعود كما يبدو لتوقف الشارع الفلسطيني عن تأييد الانتفاضة 52

والدواجهات الدسلحة. على العكس، يبدو أن الشارع في ىذا الاستطلاع أكثر وثوقاً بفائدة الدواجهات الدسلحة في 
يسمبر الداضي، حيث بلغت آنذاك نسبة الدعتقدين بأن تحقيق الأىداف الفلسطينية مما كان عليو الحال في شهر د

% مقارنة بـ 61الدواجهات الدسلحة قد ساهمت في تحقيق الحقوق الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات في تحقيقها 
% في ىذا الاستطلاع. كذلك تشير النتائج إلى وجود معارضة واسعة لاعتقال مرتكبي العمليات التفجيرية 67

% في ديسمبر الداضي. كما أن نسبة تأييد العمليات الدسلحة ضد الجنود والدستوطنين 76نة بـ % مقار 86بلغت 
 % على التوالي( أي كما كانت في ديسمبر الداضي.89% و 92داخل الضفة الغربية والقطاع بقيت عالية جداً )

%(، وفي 47ة بالضفة الغربية )%( مقارن59تزداد نسبة التأييد للعمليات التفجيرية داخل إسرائيل في قطاع غزة )
%(، وبين الأقل 57%( مقارنة بالددن والقرى )65وفي الدخيمات )  %(،35%( مقارنة بالقدس )67طولكرم )

%(، وبين حملة 47%( مقارنة بغير اللاجئين )58%(، وبين اللاجئين )43%( مقارنة بالأكبر سناً )61سناً )



%(، 25%( مقارنة بالدتقاعدين )66%(، وبين الطلاب )47) %( مقارنة بالأميين57شهادة البكالوريوس )
%( مقارنة بمؤيدي فتح 77%(، وبين مؤيدي حماس )28مقارنة بالأكثر دخلاً )  %(55وبين الأقل دخلاً )

(47.)% 

  

 ( تقيين أداء السلطت والدعىة للإصلاح3)

    39ناء الاجتياح الأخير% ىي نسبة التقييم الإيجابي لأداء القيادة الفلسطينية أث 
  65معارضووة اتفوواق رفووع الحصووار عوون  58% نسووبة معارضووة اتفوواق رفووع الحصووار عوون مقوور الأموون الوقووائي، و %

 % معارضة اتفاق الدقاطعة في رام لله49كنيسة الدهد، و 
  83نسبة الاعتقاد بوجود فساد في أجهزة السلطة الفلسطينية % 
  21لإيجابي لأوضاع الديمقراطية في فلسطين% نسبة التقييم ا 
  91 ،لإقالووة وزراء 95% لتوحيوود أجهووزة الأموون، 85% نسووبة تأييوود أجووراء إصوولاحات جذريووة في السوولطة %

 % لتبني القانون الأساسي أو دستور فلسطيني.92% لإجراء انتخابات، 83متهمين بسوء الإدارة والفساد، 
 48ظوووام السياسوووي بحيوووس تكوووون السووولطة بيووود رئووويس الووووزراء ويكوووون منصوووب الووورئيس % نسوووبة تأييووود تغيوووير الن

، و  ًً  % تعارض ذلك44فخريًا
  89نسبة مؤيدي النظام الديمقراطي % 

  

نتائج الاستطلاع وجود استياء واسع النطاق من أداء السلطة الفلسطينية خلال فتًة الاجتياح الإسرائيلي   تظهر
ة للاستياء العام الدتعلق بالاعتقاد بوجود فساد واسع في مؤسسات السلطة والتقييم السلبي للضفة الغربية بالإضاف

بلغت نسبة التقييم الإيجابي لأداء القيادة الفلسطينية خلال فتًة   جداً لأوضاع الديمقراطية في فلسطين. فمثلاً 
%. في الدقابل بلغت نسبةالتقييم 32 % ولأداء الوزارات47%، ولأداء الأجهزة الأمنية 39الاجتياح الإسرائيلي 

 %.72الإيجابي لأداء الدؤسسات الأىلية 

أظهر الاستطلاع أيضاً وجود معارضة واسعة للاتفاقات التي عقدتها السلطة على )خلفية الاجتياح( لإنهاء 
ة في رام الله %(، والدقاطع58%(، ولرفع الحصار عن كنيسة الدهد )65الحصار عن مقر الأمن الوقائي في بيتونيا )

%، ونسبة التقييم الإيجابي لأوضاع 83%(. كما بلغت نسبة الاعتقاد بوجود فساد في مؤسسات السلطة 49)
 %.21الديمقراطية في فلسطين 

دفع ىذا التقييم السلبي للسلطة إلى الدطالبة الواسعة بالإصلاح السياسي حيث بلغت نسبة الدؤيدين لدعوات 
% الطلب بضرروة توحيد الأجهزة 85%. بشكل خاص أيدت نسبة من 91ية الإصلاح الداخلية والخارج

% إقالة أو فصل وزراء مسؤولين مهتمين سوء الإدارة أو الفساد، 95الأمنية تحت قيادة واحدة، وأيدت نسبة من 
% إجراء انتخابات للرئيس وللمجلس التشريعي خلال الأشهر القليلة القادمة، وأيدت 83وأيدت نسبة من 

لكن الدطالبة بتغيير النظام السياسي الفلسطيني وجعلو   % تبني دستور أو قانون أساسي فلسطيني.92ة من نسب
إلا على تأييد   نطاماً برلدانياً تكون السلطة فيو بيد رئيس للوزراء فيما يكون منصب رئيس الدولة فخرياً لم تحز

 %.44% فيما عارض ذلك 48



شامل لنظام حكم ديمقراطي، حيث أيد نظاماً كهذا ذي مواصفات خمسة يظهر الاستطلاع كذلك وجود تأييد 
% لانتخاب رئيس للدولة لفتًة محدودة 82% لإجراء انتخابات دورية، 95% بما في ذلك تأييد بلغ 89محددة 

% لصحافة حرة بدون رقابة من الدولة، و 82% لحرية كاملة في تشكيل الأحزاب السياسية، و 87فقط، و 
 مستقل عن السلطة الفلسطينية. % لقضاء78

أظهر الاستطلاع أن التأييد لوضع السلطة في فلسطين بيد رئيس للوزراء وجعل منصب رئيس الدولة فخرياً يزداد 
مقابل رام الله   %(53%( والقدس )67%(، وفي الخليل )43%( مقابل قطاع غزة )51في الضفة الغربية )

%( مقابل اللاجئين 53%(، وبين غير اللاجئين )41اء )%( ومقابل النس56%(، وبين الرجال )39)
 .ىذه ىي الدرة الأولى التي يتم السؤال فيها عن ىذا الدوضوع ولذذا لا يمكن مقارنة النتائج بنتائج سابقة  %(.42)

  

 الرئيس عرفاث وفتح والحركاث الإسلاهيت ( شعبيت4)

  35 46% في يوليو الداضي و 33بر الداضي و % في ديسم36% نسبة شعبية عرفات مقارنة بو %
 .2000في يوليو 

  19 لكل مون حيودر عبود الشوافي 10لأحمد ياسين، و   %13% نسبة شعبية مروان البرغوثي، و %
 وصائب عريقات.

  32 2000% في يوليو 37% في ديسمبر الداضي، و 28% نسبة شعبية فتح مقارنة بو  
  25 في يوليوو 17% نسبة شعبية الحركات الإسلامية وىي نفس نسبة ديسمبر الداضي فيموا بلغوت %

2000. 

%(، وىي نسبة 35يظهر الاستطلاع أن شعبية الرئيس عرفات بقيت تقريباً كما كانت في ديسمبر الداضي )
. في الدقابل 2777ذلك في يوليو % و 46منخفضة مقارنة بالوضع قبل اندلاع الانتفاضة، حيث بلغت شعبيتو 

لم   %.19% إلى 11ارتفعت شعبية مروان برغوثي إلى الضعف تقريباً مقارنة بالوضع في ديسمبر الداضي من 
أما في الدرتبة الثالثة   يظهر اسم البرغوثي في الاستطلاعات السابقة التي أجراىا الدركز قبل اندلاع انتفاضة الأقصى.

% لكل منهما(، ثم فاروق القدومي 17( ثم حيدر عبد الشافي وصائب عريقات )%13فجاء أحمد ياسين )
 %(.1%( ومحمود عباس )2)  %(، وأحمد قريع6%(، ثم حنان عشراوي )8)

% في 28% مقارنة بـ 32أما بالنسبة للحركات والأحزاب فقد جاءت فتح في الدقدمة بنسبة تأييد بلغت 
%( 25الإسلامية فبقيت شعبيتها بدون تغيير كما كانت في ديسمبر )ديسمبر الداضي. أما بالنسبة للحركات 

%(. ربما كان من أحد 5%( والإسلاميين الدستقلين )4والجهاد الإسلامي )  %(16موزعة على حماس )
الأسباب التي أدت لزيادة شعبية فتح قيامها بعمليات تفجيرية وعسكرية داخل إسرائيل وعلى الحواجز الإسرائيلية 

 ضفة الغربية مما زاد من درجة أعجاب الشارع بها.في ال

 

  



  (4نتائج استطلاع الرأي العام رقم )

 2002أيار)مايو(  51-51

 قطاع غزة % الضفة الغربية % المجموع % 
الفلسطيني على حضوره، ىل تؤيد أم ( دعت الولايات الدتحدة لعقد مؤتمر دولي للسلام، وقد وافق الطرف 1

 تعارض مشاركة الطرف الفلسطيني في ىذا الدؤتمر؟
 9.1 5.7 7.7 ( أؤيد بشدة1

 44.4 48.4 46.8 ( أؤيد 2

 28.2 29.5 29.7 ( أعارض3

 15.6 12.8 13.9 ( أعارض بشدة4

 2.8 3.6 3.3 ( لا رأي / لا أعرف5

العهد السعودي، إقامة علاقات طبيعية كاملة وسلام شامل  بين الدول العربية ( اقتًح الأمير عبد الله، ولي 2
وإقامة دولة فلسطينية إلى جانب دولة إسرائيل.  ىل  1967وإسرائيل مقابل انسحاب إسرائيلي كامل لحدود 

 تؤيد أم تعارض ىذا الاقتًاح السعودي؟
 13.8 6.2 9.1 ( أؤيد بشدة1

 56.4 57.3 56.9 ( أؤيد 2

 17.2 25.1 22.7 ( أعارض3

 11.4 9.5 17.3 ( أعارض بشدة4

 1.2 2.7 1.7 ( لا رأي / لا أعرف5

( بعد التطورات الأخيرة، بما في ذلك انسحاب القوات الإسرائيلية من مدن الضفة، والدعوة لدؤتمر دولي 3
 تتوقع أن يحصل الآن ؟للسلام، وموافقة الطرفين الفلسطيني والإسرائيلي على حضوره،  ماذا 

( سوويعود الطرفووان للمفاوضووات قريبووا وسووتتوقف الدواجهووات 1
  الدسلحة

17.2 17.2 17.4 

( سووووويعود الطرفوووووان للمفاوضوووووات لكووووون بعووووو  الدواجهوووووات 2
 الدسلحة ستستمر

38.8 36.9 41.8 

( لووووون تتوقوووووف الدواجهوووووات الدسووووولحة ولووووون يعوووووود الطرفوووووان 3
 للمفاوضات

36.1 35.9 36.3 

 4.5 17.7 7.9 / لا أعرف ( لا رأي4

( ىناك دعوات  داخلية وخارجية لإجراء إصلاحات وتغييرات  فلسطينية داخلية واسعة وجذرية على 4
 مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية، ىل تؤيد أم تعارض ىذه الدعوات ؟

 48.1 23.7 32.7 ( أؤيدىا بشدة1

 42.7 68.9 58.6 ( أؤيدىا 2

 6.7 5.4 5.9 ( أعارضها3

 1.6 7.7 1.1 ( أعارضها بشدة4

 1.6 1.9 1.7 ( لا رأي / لا أعرف5



 ( من بين بنود الإصلاح الدقتًحة ما يلي، قل لنا ىل تؤيد أم تعارض كل منها ؟5

 ( توحيد الأجهزة الأمنية تحت قيادة فلسطينية واحدة5-1

 36.1 21.4 27.7 ( أؤيد بشدة1

 46.7 65.4 57.9 ( أؤيد2

 12.6 8.8 17.3 ( أعارض3

 2.4 1.7 2.7 ( أعارض بشدة4

 3.7 2.7 2.8 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( إقالة أو فصل وزراء ومسؤولين متهمين بسوء الإدارة أو الفساد5-2
 77.4 42.4 53.4 ( أؤيد بشدة1

 26.2 57.7 41.3 ( أؤيد2

 2.6 4.2 3.6 ( أعارض3

 7.4 7.6 7.5 ( أعارض بشدة4

 7.4 1.7 1.2 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( إجراء انتخابات للرئيس والمجلس التشريعي خلال الأشهر القليلة القادمة5-3
 38.9 21.9 28.4 ( أؤيد بشدة1

 46.9 59.5 54.7 ( أؤيد2

 11.6 13.7 12.9 ( أعارض3

 1.2 2.7 1.7 ( أعارض بشدة4

 1.4 3.7 2.4 ( لا رأي / لا أعرف5

 دستور فلسطيني أو قانون أساسي( تبني 5-4
 43.6 25.3 32.3 ( أؤيد بشدة1

 49.7 66.5 67.1 ( أؤيد2

 3.6 4.7 3.8 ( أعارض3

 7.6 7.9 7.8 ( أعارض بشدة4

 2.6 3.3 3.7 ( لا رأي / لا أعرف5

فيما يكون ( تغيير النظام الرئاسي الفلسطيني وجعلو نظاما برلدانيا تكون السلطة فيو بيد رئيس للوزراء 5-5
 منصب رئيس الدولة فخريا

 13.8 11.2 12.2 ( أؤيد بشدة1

 29.6 47.2 36.1 ( أؤيد2

 37.5 33.8 35.2 ( أعارض3

 13.4 6.4 9.1 ( أعارض بشدة4

 5.7 8.3 7.3 ( لا رأي / لا أعرف5

بعمليات تفجيرية داخل ( تقول أجهزة الأمن الفلسطينية إنها تقوم باعتقال أولئك الأشخاص الذين يقومون 6
 إسرائيل. ىل تؤيد أم تعارض ىذه الاعتقالات ؟

 3.6 1.5 2.3 ( أؤيدىا بشدة1



 8.5 8.6 8.6 ( أؤيدىا2

 37.9 55.3 48.6 ( أعارضها3

 48.1 31.1 37.7 ( أعارضها بشدة4

 2.7 3.5 2.9 ( لا رأي / لا أعرف5

حتى الآن في تحقيق الحقوق الفلسطينية التي فشلت الدفاوضات ( ىل تعتقد أن الدواجهات الدسلحة قد ساهمت 7
 في تحقيقها ؟

 29.7 13.8 19.7 ( بالتأكيد نعم1

 47.2 57.9 46.8 ( نعم2

 23.1 25.8 24.8 ( لا3

 5.5 4.9 5.2 (  بالتأكيد لا4

 2.2 4.6 3.6 ( لا رأي / لا أعرف5

الفلسطيني وإسرائيل، وقيام دولة فلسطين واعتًاف إسرائيل بها، ىل ( بعد التوصل لاتفاق سلام بين الطرف 8
 ستؤيد أم ستعارض عملية الدصالحة بين الشعبين؟

 15.2 5.2 9.7 ( سأؤيد بشدة1

 55.4 63.9 67.6 ( سأؤيد2

 17.7 22.4 27.3 ( سأعارض3

 17.5 7.7 8.4 ( سأعارض بشدة4

 2.7 1.5 1.7 ( لا رأي / لا أعرف5

بعد التوصل لاتفاق سلام بين الطرف الفلسطيني وإسرائيل، وقيام دولة فلسطين واعتًاف إسرائيل بها، متى ( 9
 يمكن في اعتقادك لعملية الدصالحة بين الشعبين أن تتم؟

 42.2 41.9 42.7 ( لن يكون ممكنا أبدا حدوث مصالحة بين الشعبين1

 14.8 14.7 14.7 ( يمكن حصول الدصالحة فقط بعد عدة أجيال2

 9.5 8.6 9.7 ( يمكن حصول الدصالحة مع ا يل القادم3

 5.7 6.3 6.1 ( يمكن حصول الدصالحة خلال عشر سنوات4

 16.8 15.6 16.7 ( يمكن حصول الدصالحة خلال السنوات القليلة الدقبلة5

 11.7 13.7 12.2 ( لا رأي / لا أعرف6

الفلسطيني وإسرائيل، وقيام دولة فلسطين واعتًاف إسرائيل بها،  ( بعد التوصل لاتفاق سلام بين الطرف10
يمكن للخطوات التالية الدساهمة في تعزيز العلاقات  بين إسرائيل ودولة فلسطين. قل لنا إن كنت تؤيد أم تعارض  

 كل منها:؟
 ( حدود مفتوحة وحرية حركة بين الدولتين للأفراد والبضائع10-1
 29.8 14.8 27.6 ( أؤيد بشدة1

 51.5 65.7 67.2 ( أؤيد2

 15.4 14.8 15.7 ( أعارض3

 2.6 4.1 3.5 ( أعارض بشدة4

 7.8 7.6 7.7 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( بناء مؤسسات اقتصادية والقيام بمشاريع اقتصادية مشتًكة10-2



 16.2 7.7 17.2 ( أؤيد بشدة1

 46.9 53.1 57.7 ( أؤيد2

 31.6 32.7 31.8 ( أعارض3

 4.1 5.8 5.2 ( أعارض بشدة4

 1.2 1.5 1.4 ( لا رأي / لا أعرف5

( بناء مؤسسات سياسية مشتًكة )كبرلدان( تهدف لقيام اتحاد كونفدرالي بين دولة فلسطين ودولة إسرائيل 10-3
 لاحقا
 3.2 2.1 2.5 ( أؤيد بشدة1

 27.3 27.1 27.2 ( أؤيد2

 45.2 57.8 52.9 ( أعارض3

 26.6 13.7 18.7 ( أعارض بشدة4

 4.7 6.3 5.7 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( عمل قوانين فلسطينية تمنع التحري  ضد إسرائيل10-4
 4.7 2.7 3.7 ( أؤيد بشدة1

 31.7 29.7 29.8 ( أؤيد2

 47.2 57.9 46.8 ( أعارض3

 27.3 13.2 15.9 ( أعارض بشدة4

 3.7 4.9 4.5 ( لا رأي / لا أعرف5

تعليمية لددارس الدولة الفلسطينية تعتًف بإسرائيل ولا تطالب بعودة كل فلسطين ( وضع برامج 10-5
 للفلسطينيين

 1.8 7.9 1.2 ( أؤيد بشدة1

 5.3 5.8 5.6 ( أؤيد2

 41.8 57.4 51.4 ( أعارض3

 49.9 33.4 39.7 ( أعارض بشدة4

 1.2 2.6 2.1 ( لا رأي / لا أعرف5

 

بين الطرف الفلسطيني وإسرائيل، وقيام دولة فلسطين واعتًاف إسرائيل بها،  ىل ( بعد التوصل لاتفاق سلام 11
أنت مثلا على استعداد في ظل تلك الأجواء من السلام  لدعوة زميل/ زميلة إسرائيلي/ة عرفتو في السابق لزيارتك 

 في بيتك؟

 4.9 3.1 3.8 ( بالتأكيد نعم 1

 26.7 37.2 28.6 ( نعم2

 24.5 47.2 38.4 ( لا3

 42.4 17.6 27.1 ( بالتأكيد لا4

 2.2 2.7 2.1 ( لا رأي / لا أعرف5



( بعد التوصل لاتفاق سلام بين الطرف الفلسطيني وإسرائيل، وقيام دولة فلسطين واعتًاف إسرائيل بها، ىل 12
عرفتو/ىا في السابق في بيتو/بيتها أنت على استعداد في ظل تلك الأجواء من السلام لزيارة زميل/ زميلة إسرائيلي/ة  

 في إسرائيل؟

 5.5 3.7 3.9 ( نعم بالتأكيد1

 24.3 29.7 27.2 ( نعم2

 26.6 47.7 39.6 ( لا3

 42.7 18.1 27.3 ( لا بالتأكيد4

 1.6 2.2 2.7 ( لا رأي / لا أعرف5

 والفلسطينيين؟( في نظرك،  ىل يمكن قيام سلام دائم بين الإسرائيليين 13

 1.4 1.7 1.6 ( ممكن بالتأكيد 1

 23.9 28.7 26.4 ( ممكن2

 37.7 41.6 37.1 ( غير ممكن 3

 42.7 25.1 31.6 ( غير ممكن بالتأكيد4

 2.8 3.6 3.3 ( لا رأي / لا أعرف5

 فإنك ؟( بالنسبة للعمليات الدسلحة ضد جنود إسرائيليين في الضفة الغربية وقطاع غزة  14

 65.5 34.9 46.7 ( تؤيدىا بشدة 1

 26.8 56.2 44.9 ( تؤيدىا2

 6.3 5.4 5.8 ( تعارضها 3

 7.6 1.4 1.1 ( تعارضها بشدة4

 7.8 2.1 1.6 ( لا رأي/ لا أعرف5

 ( بالنسبة للعمليات الدسلحة ضد مدنيين إسرائيليين داخل إسرائيل  فإنك ؟15

 33.7 12.3 27.6 ( تؤيدىا بشدة 1

 25.4 35.1 31.4 ( تؤيدىا2

 36.1 46.4 42.4 ( تعارضها 3

 3.9 4.8 4.5 ( تعارضها بشدة4

 7.8 1.4 1.1 ( لا رأي/ لا أعرف5

 ( بالنسبة للعمليات الدسلحة ضد مستوطنين في الضفة الغربية وقطاع غزة  فإنك ؟16

 65.9 33.3 45.9 ( تؤيدىا بشدة 1

 26.2 54.2 43.4 ( تؤيدىا2

 6.7 9.7 8.1 ( تعارضها 3

 7.6 1.1 7.9 ( تعارضها بشدة4

 7.6 2.3 1.7 ( لا رأي/ لا أعرف5

 ( ىل تعتقد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية؟17



 84.6 82.7 83.4 ( نعم1

 6.1 17.7 8.5 ( لا 2

 9.3 7.3 8.7 ( لا رأي/ لا أعرف3

 الفلسطينية؟ مع مرور الأيام، ىل سيزيد الفساد أم سينقص في مؤسسات وأجهزة السلطة (18

 41.3 52.3 47.9 ( سيزيد1

 8.8 8.7 8.8 ( سيبقى كما ىو2

 36.1 25.6 29.7 ( سينقص3

 13.8 13.4 13.6 ( لا رأي / لا أعرف4

 الديمقراطي.:( سنقرأ لك جملة فيها مواصفات ىامة للنظام 19

في أنظمة الحكم الديمقراطي تجري انتخابات سياسية منتظمة، وينتخب رئيس الدولة لفتًة محدودة فقط، وتتشكل 
بحرية كاملة أحزاب سياسية تتنافس في الانتخابات، وتكون الصحافة حرة بدون رقابة من الدولة، ويكون القضاء 

تؤيد أم تعارض ىذا النظام ككل أو كل واحدة من الدواصفات على مستقلا عن السلطة التنفيذية".  قل لنا إن كنت 
 حدة

 ( النظام الديمقراطي ككل  19-1

 45.6 23.1 31.8 ( أؤيد بشدة1

 45.8 64.3 57.1 ( أؤيد 2

 5.5 8.7 7.4 ( أعارض3

 7.6 7.7 7.7 ( أعارض بشدة4

 2.6 3.2 3.7 ( لا رأي / لا أعرف5

 انتخابات سياسية منتظمة( إجراء 19-2

 45.6 22.6 31.5 ( أؤيد بشدة1

 57.7 77.7 63.7 ( أؤيد 2

 2.6 4.3 3.6 ( أعارض3

 7.2 7.4 7.3 ( أعارض بشدة4

 1.7 2.7 1.6 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( انتخاب رئيس للدولة لفتًة محدودة فقط19-3

 42.3 21.3 29.3 ( أؤيد بشدة1

 41.2 67.3 53.7 ( أؤيد 2

 14.7 13.7 13.8 ( أعارض3

 1.6 1.7 1.7 ( أعارض بشدة4

 1.7 3.7 2.2 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( حرية كاملة لتشكيل أحزاب سياسية19-4



 33.1 18.2 23.9 ( أؤيد بشدة1

 47.9 67.6 55.7 ( أؤيد 2

 14.2 15.5 15.7 ( أعارض3

 1.4 2.7 1.7 ( أعارض بشدة4

 3.4 3.8 3.6 أعرف( لا رأي / لا 5

 ( صحافة حرة بدون رقابة من الدولة19-5

 36.1 21.4 27.1 ( أؤيد بشدة1

 43.6 61.5 54.6 ( أؤيد 2

 16.6 14.2 15.1 ( أعارض3

 3.7 7.7 1.6 ( أعارض بشدة4

 7.8 2.1 1.6 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( قضاء مستقل عن السلطة التنفيذية19-6

 36.1 22.2 27.5 ( أؤيد بشدة1

 38.3 58.3 57.6 ( أؤيد 2

 19.5 14.1 16.2 ( أعارض3

 1.2 7.6 7.8 ( أعارض بشدة4

 4.9 4.8 4.9 ( لا رأي / لا أعرف5

( لو جرت انتخابات سياسية عامة للرئيس وللمجلس التشريعي في الأشهر القليلة القادمة،  ىل ستشارك فيها  20
 ؟
 82.2 74.3 77.4 ( نعم1

 15.4 23.7 27.5 ( لا2

 2.4 2.7 2.1 ( لا رأي/ لا أعرف3

 ( لو أردت تقييم أحوال الديمقراطية وحقوق الإنسان في ظل السلطة الفلسطينية، فانك تراىا :21

 2.8 2.7 2.3 ( جيدة جدا 1

 16.2 27.5 18.8 ( جيدة2

 28.6 29.1 28.9 ( وسط3

 27.7 26.9 27.7 ( سيئة4

 24.3 18.7 27.4 جدا ( سيئة5

 1.2 3.5 2.6 ( لا رأي / لا أعرف6

 ( برأيك، ىل يستطيع الناس اليوم في الضفة الغربية وقطاع غزة انتقاد السلطة الفلسطينية بدون خوف؟22

 55.6 51.7 52.8 ( نعم1

 41.2 45.6 43.9 ( لا2



 3.2 3.5 3.3 ( لا رأي/ لا أعرف3

 أداء كل مما يلي أثناء الاجتياح الإسرائيلي الأخير:( كيف تقيم 23

 ( القيادة الفلسطينية23-1

 7.3 6.7 6.9 ( جيد جيدا1

 29.8 34.1 32.4 ( جيد2

 32.7 32.6 32.6 ( سيء3

 28.2 22.1 24.4 ( سيء جدا4

 2.7 4.6 3.6 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( الأجهزة الأمنية الفلسطينية23-2

 7.7 4.3 5.6 ( جيد جيدا1

 37.5 33.1 34.8 ( جيد2

 27.2 36.2 32.7 ( سيء3

 24.3 27.4 21.9 ( سيء جدا4

 3.4 6.7 5.7 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( الوزارات الحكومية الفلسطينية23-3

 4.1 2.5 3.1 ( جيد جيدا1

 29.4 29.3 29.3 ( جيد2

 34.3 47.7 38.3 ( سيء3

 24.5 19.1 21.2 ( سيء جدا4

 7.7 8.4 8.1 لا رأي / لا أعرف( 5

 ( الدؤسسات الأىلية الفلسطينية23-4

 17.9 16.2 16.9 ( جيد جيدا1

 56.2 54.5 55.2 ( جيد2

 14.4 16.3 15.6 ( سيء3

 5.9 5.7 5.8 ( سيء جدا4

 5.5 7.3 6.6 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( ىل تؤيد أم تعارض الاتفاقات التي تمت من أجل :24

 رفع الحصار عن الرئيس عرفات والدقاطعة في رام الله (24-1

 8.7 5.8 6.9 ( أؤيد بشدة1

 35.9 43.3 47.5 ( أؤيد 2

 37.7 31.2 37.7 ( أعارض3

 21.9 15.5 17.9 ( أعارض بشدة4

 3.6 4.2 4.7 ( لا رأي / لا أعرف5



 ( رفع الحصار عن الدتحصنين داخل كنيسة الدهد في بيت لحم24-2

 7.7 6.7 7.1 أؤيد بشدة( 1

 31.4 33.5 32.7 ( أؤيد 2

 32.5 38.5 36.2 ( أعارض3

 26.8 18.6 21.7 ( أعارض بشدة4

 1.6 2.7 2.3 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( رفع الحصار عن مقر جهاز الأمن الوقائي في بيتونيا24-3

 4.5 4.6 4.6 ( أؤيد بشدة1

 18.5 22.9 21.2 ( أؤيد 2

 29.2 39.7 35.2 ( أعارض3

 37.7 25.5 37.2 ( أعارض بشدة4

 17.1 7.9 8.8 ( لا رأي / لا أعرف5

 ( لو جرت انتخابات مستقلة لرئيس السلطة الفلسطينية اليوم، وترشح التالية أسماؤىم، فمن ستختار؟25

 12.4 7.7 9.5 ( حيدر عبد الشافي1

 34.5 35.6 35.2 (  ياسر عرفات2

 15.2 12.2 13.4 (  أحمد ياسين 3

 7.8 1.7 7.9 ( غير ذلك )حدد_____(4

 29.4 37.7 37.2 ( لا أحد ممن سبق وسأقرر في حينو5

 6.5 17.7 9.1 ( لن أشارك في الانتخابات6

 1.2 2.1 1.7 ( لا رأي / لا أعرف7

 ستختار ؟ ( لو جرت انتخابات مستقلة لنائب رئيس السلطة الفلسطينية،  فمن26

 17.1 9.3 9.6 ( صائب عريقات1

 5.5 5.6 5.6 ( حنان عشراوي2

 11.7 6.8 8.5 ( حيدر عبد الشافي3

 9.9 6.1 7.6 ( أحمد ياسين4

 6.7 8.7 7.5 ( فاروق القدومي5

 16.6 27.4 18.9 ( مروان البرغوثي6

 1.6 1.4 1.5 ( أحمد قريع7

 1.2 1.4 1.3 ( محمود عباس8

 24.9 27.3 26.3 أحد مما سبق، ساقرر في حينو( لا 9

 8.3 11.1 17.7 ( لن أشارك في الانتخابات10

 1.7 7.2 7.5 )______( غير ذلك حدد (11



 3.4 2.4 2.7 ( لا رأي / لا أعرف12

 ( أيا من الاتجاىات والأحزاب التالية تؤيد ؟27

 7.6 7.7 7.7 حزب الشعب (1

 2.2 3.7 3.1 ( ا بهة الشعبية2

 32.5 31.1 31.7 فتح ( 3

 18.7 13.5 15.5 حماس ( 4

 7.7 1.2 7.8 ا بهة الديمقراطية ( 5

 2.4 4.9 4.7 ا هاد الإسلامي ( 6

 7.7 7.7 7.7 ( فدا7

 4.9 4.4 4.6 ( مستقل إسلامي8

 3.9 7.9 6.4 ( مستقل وطني9

 37.4 28.8 29.4 ( لا أحد مما سبق10

 4.3 3.6 3.9 ذلك( غير 11

 

 


